ЕГЭ по информатике.

Тест «Определение информационного объема». Вариант 2.
1. Сообщение о том, что произошло одно из двух равновероятных событий, несёт информации: 
1) 1 бит,      2) 2 бит,      3) 3 бит,      4) 4 бит,       5) 5 бит.
2. Световое табло состоит из лампочек. Каждая лампочка может находиться в одном из трёх состояний (включено, выключено или мигает). Какое наименьшее количество лампочек должно находиться  на табло, чтобы с его помощью можно было передать 150 различных сигналов?

               1) 150,     2) 50,       3) 5,      4) 4.

3. Световое табло состоит из лампочек. Каждая лампочка может находиться в одном из трёх состояний (включено, выключено). Какое наименьшее количество лампочек должно находиться  на табло, чтобы с его помощью можно было передать   200 различных сигналов?

               1) 8,     2) 9,      3) 100,      4) 200.

4. В рулетке общее количество лунок равно 32. Какое количество информации (с точки зрения вероятностного подхода) мы получаем в зрительном сообщении об остановке шарик а в одной из лунок?

               1) 8 битов,      2) 5 битов,      3) 2 бита,      4) 1 бит.

5.  Какое количество информации  (с точки зрения вероятностного подхода) получит второй игрок при игре в крестики-нолики на поле 4*4, после первого хода игрока, играющего крестиками?

               1) 8 битов,      2) 2 бита,       3) 4 бита,       4) 1 бит.

6. Во сколько раз увеличится информационный объём страницы текста при его преобразовании из кодировки Windows (таблица кодировки содержит 256 символов) в кодировку Unicode (таблица кодировки содержит 65536 символов)?

               1) в 2 раза,      2) в 8 раз,      3) в 16 раз,      4) в 256 раз.

7. Какое количество информации необходимо для кодирования каждого из 256 символов алфавита?

               1) 256 битов,    2) 16 битов,  3) 8 битов,     4) 4 бита.

8. В некоторой стране автомобильный номер длинной 8 символов составляют из заглавных букв (задействовано 23 различных буквы) и любых десятичных цифр в любом порядке. Каждый такой номер в компьютерной программе записывается минимально возможным и одинаковым целым количеством байт, при этом используют посимвольное  кодирование и все символы кодируются одинаковым и минимально возможным количеством бит. Определите объём памяти, отводимый этой программой для записи 110 номеров.

               1) 990 байт,      2) 440 байт,     3) 660 байт,   4) 550 байт.

9. Световое табло состоит из лампочек. Каждая лампочка может находиться в одном из трёх состояний (включено, выключено или мигает).какое наименьшее количество лампочек должно находиться на табло, чтобы с его помощью можно было передать 200 различных сигналов?

               1) 4,        2) 200,      3) 67,      4) 5.

10. Световое табло состоит из лампочек. Каждая лампочка может находиться в одном из двух состояний (включено, выключено). Какое наименьшее количество лампочек должно находиться на табло, чтобы с его помощью можно было передать 100 различных сигналов?

                1) 6,      2) 7,        3) 50,        4) 100.

